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Problema 1

A

Y = yo + V ot − 1
2g t2

V 2 = V o2 − 2g − (y − yo)

V = vo − gt

Solucion

vo =0

Primero calculamos la velocidad con la que toca la red

V2= (0)-2(9.81)(0-15m)

2
(

9.81m
s

2
)

(15m)

V =
√

2 (9.81 )m
s
2 (15m)

V = 17.15m
s
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ACELERACION

V 2=V o2 − 2a (y−yo)

2a (y − yo) = v2 − vo2

2a = V 2−V o2

y −yo

Variables

V o = 17.15m
s V = 0m

s Y o = 1m Y = 0 m

a =
(0 m

s
2)−(17.15 m

s
2)

2(0−1 m) =
(17.15 m

s
2)

−2 m

a = 147 m
s

2

Se acelera

¿ Como le haŕıas para que la desaceleracion fuera menor?

Permitir que la red se elonge mas

Problema 2

Caso 1

V o = 12.5 m
s x = 28 m t = 2s

a = −5.8 m
s
2 V f = 0 m

s

V 2 = V o2 + 2a (x− xo)

2a (X −Xo) = V 2 − V o2

X −Xo = V−V o2

2a =
−
(
12.5 m

s

2
)

−2(5.8 m
s

2)
= 13.46 m

Caso 2

Aceleracion del auto a ver si alcanza a pasar la intersección
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a = V−V o
t

(18.05 m
s −12.5 m

s )
6s = 0.925 m

s
2

X = Xo + V o t + 1
2a t2(

12.5 m
s

)
(2s) + 1

2 (0.925)
(
2s2
)

= 26.85 m

Le conviene detenerse dado que solo podra aumentar 26.85m y el tayecto es de 4

Problema 3

En direccion x

V xo = x
t

x = V xo t

Direccion en Y

Y = yo + V oy t − 1
2g t2

150 m = 910 m − 1
2g t2

1
2 g t2 = 910 m − 150 m = 760 m

t2 = 2(760 m)
9.81 m

s
2

t =
√

2(760 m)
9.81 m

s
2 = 12.44 s tiempo para la caida libre

En X

X = V xo t

=
(
5 m

s

)
(12.44 s) = 62.2 m se encontraba lejos
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